# 位裡鎮立幼兒園

## 大陽班刊 107 學年第二學期



日期:108年03月份 設計者: 陳玥彤、李思儀 老師 主題名稱:走・去公園



#### 主題活動發展

好奇心是孩子的天性,當孩子願意用盡心思去探究事物時,就代表科學精神已經在孩子 腦袋中萌芽了。但現今社會充斥著電視文化,透過快速的獲取知識來了解世界,剝奪了孩子 用眼觀察、用腦思考、動手去做的自我探索的機會。藉由從孩子最熟悉的公園來探討自然話 題,培養孩子原本就應該擁有的自然觀察家精神和學習態度,去學習發現自然的奧妙,去學 習創造新的世界。



#### 主題活動

在過去,葉子、樹、花是大人們小時候的玩伴,而今,孩子身處水泥高樓大廈之中,玩 伴變成各種製作精美的玩具,那些花草植物很少出現在幼兒的遊戲裡,因此,孩子們也較難 想像它們的好玩、有趣。想想生活中的這些植物,不僅擁有好玩的元素,更是讓孩子接觸自 然生態大好的機會,身為大人的我們,如果忽略身邊的大好資源,對孩子來說將是一件相當 可惜的

#### ★山腳國小-日式建築散步去

◆先從離孩子們最近的地方出發~ 带著孩子一步一步去探查, 會有哪些事物呢? 孩子們發現了那些?

孩子們發現了…路旁有好多不一樣的花花草

草、有不怕人的鴨子跟鵝、很大的大樹及很寬的空地可以跑可以跳



















除了玩遊戲外,孩子們還在地上發現了許多的落葉,於是大家開始收集自己要的材料回到學校開始發揮創意當小小畢卡索



















賞析與分享









### ★崴立機電-賞櫻散步去

一下車~ 孩子們說:哇!好美的櫻花,我們是不是可以來這野餐啊!有大石頭可以坐著休息、還有漂亮的櫻花可以看,下次我們能野餐嗎?









家長回饋(您的回饋,是我們精進的動力):

幼兒姓名: 家長簽名: